



# СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

## БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 2(179) от 25.01.2024 г.  
Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

### «ЗАПОВЕДНИКИ И НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПАРКИ РОССИИ»

11 января отмечается День заповедников и национальных парков в России. В этот день мы еще раз обращаем внимание на отношение к окружающей среде, важность природоохранной деятельности и бережное использование ресурсов. Заповедники — образцы нетронутой, дикой природы — имеют большое значение в деле ее охраны. Это лаборатории, где многолетние, непрерывные исследования позволяют понять направление изменений природной среды под влиянием деятельности человека и отыскать пути наиболее разумного и бережного использования богатств природы. На страницах представленных книг вы не только найдете охраняемые природные заповедники, но и узнаете об особенностях этих краев и об их флоре и фауне. Великолепные иллюстрации, подборка интересных фактов из истории создания заповедных территорий, а также притчи, легенды и предания помогут вам глубже понять и почувствовать богатство и своеобразие растительного и животного мира



### «ВРЕМЯ ЧИТАТЬ КЛАССИКУ»

Много чудес на свете, которые создали люди, но есть еще одно, не менее удивительное чудо света. Оно знакомо каждому из нас, но мы настолько привыкли к этому творению человечества, что редко задумываемся над его ценностью. А чудо это всегда лежит под рукой и, как настоящий друг, готово в любую минуту прийти на помощь: - Рассказать. Посоветовать. Научить. И это - книга. Книга – величайшее достижение человеческого разума. Она учит людей жить, помогает овладеть знаниями, познавать людей и окружающий мир. С её помощью можно совершить путешествия, побывать в дальних странах, приобщиться к прекрасному. А произведения выдержанные временем, это классическая литература. Перелистывая страницы русской классической литературы, литературы образцовой, мы встречаемся с героями произведений, выдержавших испытание временем. Почти все писатели-классики писали для народа и очень часто о народе. Русская классика берет свое начало в устном народном творчестве. С читателями прошел час общения, в



ратуры. Участники мероприятия познакомились с авторами и произведениями классической литературы, которые есть в фонде библиотеки. Вместе вспомнили о великих писателях и их произведениях, обсудили их актуальность и воздействие на современное общество. Были представлены малоизвестные и интересные факты о книгах и чтении. Час общения позволил нам вновь окунуться в мир литературы, открыть для себя новые смыслы и пережить знакомые истории.

### «ВЕЛИКИЙ РУССКИЙ КОМПОЗИТОР»

Михаил Иванович Глинка (1804-1857) - великий русский композитор. Автор таких известных произведений как: опера «Руслан и Людмила», «Камаринская» симфония и «Вальс-фантазия», «Патетическое трио» и многих других. В этом году весь музыкальный мир отпразднует 220-ти летний юбилей со дня рождения Михаила Ивановича Глинки. «Не будь этого композитора - судьбы русской музыки были бы иными» - эти слова, сказанные Владимиром Стасовым в адрес другого музыканта, можно отнести к Глинке даже в большей степени. Традиции, заложенные им в героико – трагической опере «Иван Сусанин» и в сказочно – эпической опере «Руслан и Людмила», были подхвачены его последователями и вот уже полтора века чтутся и продолжают развиваться в

стве. Глинка был велик во всем.

Чайковский однажды сказал, что из «Камаринской» Глинки, как дуб из желудя выросла вся русская симфоническая музыка. Из его песен и романсов также выросла вся отечественная камерно – вокальная музыка. Глинка стал родоначальником и русской певческой вокальной школы, по словам современников, он был непревзойденным исполнителем своих романсов. Голос Глинки был тенор, не особенно высокий, но чисто грудной, звучный и во всем регистре необыкновенно гибкий для страстного драматического выражения. Поэзия его исполнения была непередаваемой. К камерно – вокальной лирике Глинка обращался на протяжении всей творческой жизни. Всего им создано около 70 песен и романсов.



### «КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ В МИРОВОЙ ЖИВОПИСИ»

Крещение Господне, или Богоявление, православные христиане празднуют 19 января. В этот день Церковь вспоминает евангельское событие — как пророк Иоанн Предтеча крестил Господа Иисуса Христа в реке Иордан. В этот день христиане всего мира вспоминают евангельское событие — крещение Иисуса Христа в реке Иордан. Крестил Спасителя пророк Иоанн Предтеча, которого также называют Креститель. Второе название, Богоявление, дано празднику в память о чуде,

голубя и глас с неба назвал его Сыном.

Считается, что таинство Крещения помогает человеку очиститься от греха. Крещение Господне стало вдохновением для многих знаменитых живописцев. Это событие легло в основу их картин. Многие художники и живописцы стремились изобразить столь великое евангельское событие на своих полотнах, количество которых не счесть.



### ВЫБОРЫ В РОССИИ

## Выборы в России



www.cikrf.ru

С 15 по 17 марта 2024 года, согласно решению ЦИК, пройдут восьмые выборы Президента Российской Федерации.

Инаугурация избранного Президента Российской Федерации запланирована на 7 мая 2024 года.

Каждую неделю, библиотеки Первомайского поселения публикуют видеоролики для избирателей Российской Федерации, с целью ознакомления населения.

## Памятка читателю

Ты прочитал книжку. После этого:

- Отметь слова, смысл которых тебе не понятен;
- Какая основная мысль книжки ( что хотел сказать автор)?
- Чему учит это произведение?
- Сложи план;
- Подготовь пересказ;
- Охотно ли ты читал эту книгу?
- Назови главных героев;
- Что ты узнал про героя прочитанного произведения?
- Захотелось ли тебе прочитать другие произведения этого автора?



muk\_bibl\_pervomaisk@mail.ru



https://pervomai-biblio.ru



https://vk.com/id592504543



https://vk.com/public217342102

(сообщество библиотек Первомайского поселения)

Ждем Вас по адресу: Белореченский район, пос. Первомайский, ул. Советская - 2